Důvodová zpráva

Majetkový odbor obdržel žádost konkrétní fyzické osoby o odprodej části pozemku parc.č. 631/71 – ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře cca 30 m2 v k.ú. České Budějovice 5. 
Žadatel vlastní i pozemky parc.č. 631/125 (na kterém se nachází stavba), parc.č. 631/102, parc.č. 631/270 a parc.č. 631/165 se stavbou garáže, vše v k.ú. České Budějovice 5.

Požadovaná část pozemku se nachází s těsném sousedství pozemku (před pozemkem) parc.č. 631/270 ve vlastnictví žadatele. Dle zaslané žádosti má tato konkrétní fyzická osoba zájem o odkoupení části uvedeného pozemku za účelem zajištění přístupu na tuto parcelu. 
O vyjádření k prodeji části pozemku byly požádány dotčené odbory:

Odbor územního plánování ve svém vyjádření sděluje, že se jedná o zastavitelné území s převažujícím charakterem obytným kolektivním v předměstí. Předmětná část pozemku není dotčena žádnou veřejně prospěšnou stavbou. Z hlediska územního plánování lze akceptovat prodej předmětné části pozemku parc.č. 631/71 v k.ú. České Budějovice 5.

Útvar hlavního architekta sděluje, že přístup na pozemek žadatele je zajištěn přes RD a zahradu žadatele. Na řešené části pozemku se nachází sítě a stožár veřejného osvětlení. Dále je zde kvůli vlastnictví města ponechán volný prostor, který dodržuje uliční prostor a linii předzahrádek blízkých řadových rodinných domů. Prodejem řešené části pozemku by mohlo dojít k jejímu oplocení a narušení této fungující struktury. Z důvodů výše uvedených ÚHA zastává názor, že by si město mělo ponechat řešenou část pozemku ve svém vlastnictví. ÚHA shledává prodej řešeného pozemku nevhodným.

Odbor správy veřejných statků oddělení správy komunikací a veřejné zeleně nemá připomínky k prodeji uvedeného pozemku. OSVS upozorňuje, že případný sjezd na parc.č. 631/71 v k.ú. České Budějovice 5 musí splňovat veškeré platné normy a musí být povolen Odborem dopravy a silničního hospodářství magistrátu města České Budějovice.

Majetkový odbor předložil radě města dne 21.10.2019 k projednání záměr prodeje části pozemku parc.č. 631/71  - ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře cca 30 m2 v k. ú. České Budějovice 5,  dle přílohy č. 1, za nejvyšší cenovou nabídku, minimálně však za cenu v místě a čase obvyklou + náklady spojené s prodejem.

Usnesení nebylo přijato.

Jelikož o dispozicích s majetkem města má rozhodovací právo zastupitelstvo města,
majetkový odbor předkládá záměr prodeje k projednání zastupitelstvu města.

